Opgave 104

Vraag ACC 104
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Twee spellen achter elkaar ben jij leider in 6SA!
Beide westspelers kiezen voor de uitkomst van a6.

In beide spellen zoek je naar de veiligste speelwijze voor de 12° slag.

Veiligste speelwijze

Met veiligste speelwijze geef je het maken van je contract de
allerhoogste prioriteit. Als je met het pakken van een kans op een
overslag meer risico loopt dat je contract downgaat, neem je dat risico
NIET.

Welke stelling is correct?

Stelling | Spel I Spel 11
a. Sla vH, dan v3 naar vB Laat dummy a2 leggen
b. Sla vH, dan v3 naar vB Laat dummy aV leggen
C. Speel v3 naar vA, dan v2 naar v9 | Laat dummy a2 leggen
d. Speel v3 naar vA, dan v2 naar v9 | Laat dummy aV leggen




